

Codice DB1014

D.D. 11 dicembre 2013, n. 533

Rettifica D.D. n. 416 del 10 ottobre 2013 recante "A.d.P. tra Ministero Ambiente e Regione Piemonte per bonifica Valle Bormida - Intervento n. 22 'Lavori di regimazione acque bianche superficiali in Borgo Nuovo (Loc. Capuano) e ripristino condotta acque bianche in loc. Armaroli (San Desiderio)'. Concessione del finanziamento di Euro 99.927,87 al Comune di MONASTERO BORMIDA (AT)".

IL DIRIGENTE

Vista la D.D. n. 416/DB1014 del 10 ottobre 2013 con la quale è stato concesso al Comune di Monastero Bormida (AT) in finanziamento di €99.927,87 per la realizzazione dell' intervento n. 22 "Lavori di regimazione acque bianche superficiali in Borgo Nuovo (Loc. Capuano) e ripristino condotta acque bianche in loc. Armaroli (San Desiderio)", nell'ambito dell'Accordo di Programma tra il Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare e la Regione Piemonte per la bonifica ed il recupero ambientale ed economico della Valle Bormida;

rilevato che nel testo del provvedimento di cui trattasi sono riportate, per mero errore materiale, in quanto non è stata detratta la quota di cofinanziamento a carico del Comune in qualità di soggetto attuatore pari a €2.500,00, le seguenti inesattezze:

- nell'oggetto del provvedimento è stato indicato il finanziamento nell'importo di €99.927,87, anziché €97.427,87;
- nelle premesse del provvedimento, si fa riferimento ad un finanziamento di €99.927,87 anziché €97.427,87;
- nel dispositivo del provvedimento, si concede al Comune un finanziamento di €99.927,87, anziché €97.427,87;
- nel prospetto da pubblicare sul sito della Regione Piemonte, nella sezione "Trasparenza, valutazione e merito" ai sensi dell'art. 26 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n.33, è stato riportato l'importo di €99.927,87 anziché €97.427,87;

ritenuto di procedere alla rettifica, per le motivazioni sopra specificate, dei contenuti della D.D. 416/DB1014 del 10 ottobre 2013;

vista la L.R. 7/2001 "Ordinamento contabile della Regione Piemonte";

vista la L.R. n. 23 del 28.07.2008 "Disciplina dell'organizzazione degli uffici regionali e disposizioni concernenti la dirigenza ed il personale";

attestata la regolarità amministrativa del presente atto;

determina

di rettificare, per le motivazioni di cui in premessa, la D.D. n. 416/DB1014 del 10 ottobre 2013 , come segue :

- l'importo del finanziamento concesso riportato in oggetto è modificato in €97.427,87;
- l'importo del finanziamento concesso riportato nella premessa è modificato in €97.427,87;

- il dispositivo del provvedimento al punto 1) laddove è indicato l'importo del finanziamento è modificato in €97.427,87;
- l'importo da riportare sul sito della Regione Piemonte, sezione "Trasparenza, valutazione e merito", ai sensi dell'art. 26 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n.33 è modificato in €97.427,87.

La presente Determinazione Dirigenziale sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.

Il Dirigente
Agata Milone